

18.09 2014

**Коренева Т.  
Строить скотобойню в Железнодорожном районе намерены  
ускоренно**



Первый камень в строительство хладобойни возле села Линец заложили 12 сентября.

Хладобойню недалеко от села Линец возводит компания «Агропромкомплектация-Курск». Мощность будущего комплекса позволит забивать 300 животных в час - это 120 тысяч тонн мяса в год. Кроме того, здесь планируют за сутки производить 20 тонн кормовой муки и 8 тонн технического жира. Стоимость проекта составляет около 7 миллиардов руб-

лей. Монтажные работы выполняют железногорские, курские, воронежские строители и специалисты фирм из других регионов.

Мясохладобойню оснастят современным оборудованием, позволяющим успешно конкурировать с европейскими и американскими фирмами. Как сообщает управление информационного обеспечения комитета информации и печати Курской области, запуск предприятия в эксплуатацию даст возможность обеспечить работой 1 300 человек, предполагается, что средняя зарплата составит порядка 30 тысяч рублей.

По словам главы администрации Железнодорожного района Александра Фролкова, проектный срок возведения хладобойни - два года. Но застройщик решил ускорить темпы и собирается ввести объект в эксплуатацию к концу 2015 года. «По договоренности с руководством «Агропромкомплектация-Курск» мы планируем передать им пустующее здание Линецкой школы, - добавил Александр Дмитриевич. - Его переоборудуют в гостиницу для работников хладобойни».

Сегодня на территории Троицкого сельсовета в Железнодорожном районе ООО «Агропромкомплектация-Курск»